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Група компаній «Здоров’я»:
підбиваємо підсумки 2021 року та дивимося в майбутнє

Головна мета діяльності та розвитку групи компаній «Здоров’я» – 
створення й виведення на фармацевтичний ринок якісних і доступ-
них препаратів. Основними вимогами до розроблюваних лікарських 
засобів є висока якість та конкурентна перевага за фармакоекономіч-
ними показниками. З  цією метою впроваджена та  постійно вдо-
сконалюється фармацевтична система контролю якості відповідно 
до нормативних вимог і світових стандартів. У структурі компанії є 
відділ контролю якості, до якого входять три лабораторії (аналітична, 
фізико-хімічна та мікробіологічна). Сьогодні в портфелі компанії 
«Здоров’я» наявні препарати всіх фармакотерапевтичних груп ре-
цептурного та безрецептурного відпуску.

Щороку компанія «Здоров’я» виводить на ринок України ≈15 нових 
лікарських засобів. Наразі до реєстрації готуються 10 препаратів, які 
протягом наступного року мають надійти на ринок.

За більшістю препаратів проводяться дослідження біоеквівалент-
ності, а також клінічні випробування. Компанія «Здоров’я» активно ін-
вестує у дослідницький напрям, що дозволяє розширювати портфель 
препаратами з доведеною ефективністю. Це відіграє важливу роль 
в імпортозаміщенні, дозволяючи забезпечувати населення доступ-
ними та водночас ефективними аналогами зарубіжних препаратів.

У 2020 році компанія «Здоров’я» отримала ліцензію на  ви-
робництво гормональних спреїв. У 2021 році портфель компанії 
поповнився новинками.

 Беклометазон-Здоров’я – спрей назальний, дозований; 
містить суспензію активної речовини (беклометазону дипропіонат) 

та судинозвужувальну дію.
Показаний для профілактики та лікування цілорічного й сезон-

ного алергічного риніту.
 Мометазон-Здоров’я – спрей назальний, дозований, по 60 або 

140 доз. Одна доза препарату містить мометазону фуроату 50 мкг.
Показаний для профілактики та лікування сезонного чи ці-

лорічного алергічного риніту в дорослих і дітей віком від 2 років; 
як  допоміжний терапевтичний засіб при лікуванні антибіотиками 

гострих епізодів синуситів у дорослих (у т. ч. літнього віку) та дітей 
віком від 12 років; для лікування назальних поліпів і пов’язаних 
з ними симптомів, у т. ч. закладеності носа та втрати нюху, в пацієн-
тів віком від 18 років.

 Флутиказон-Здоров’я – спрей назальний, 30 або 120 доз. Одна 
-

нат чинить виражену протизапальну дію. Препарат знаходиться на 
завершальній стадії реєстрації.

Показаний для профілактики та лікування цілорічних і сезонних 
алергічних ринітів. Слід використовувати мінімальну дозу, достатню 
для отримання терапевтичного ефекту.

 Тіо-Нормік – розчин по 2 і 4 мл; 1 мл препарату містить мор-

зумовлений протиішемічною, мембраностабілізувальною, антиокси-
дантною та імуномодулювальною дією тіазотної кислоти.

Показаний для комплексного лікування ішемічної хвороби 
серця: стенокардії , інфаркту міокарда, постінфарктного 
кардіосклерозу; як додатковий засіб у терапії серцевих аритмій; для 

та цирозу печінки.
 Алопуринол-Здоров’я – таблетки по 100 та 300 мг.

Алопуринол і його основний метаболіт оксипуринол знижують 
рівень сечової кислоти в плазмі крові та сечі шляхом інгібування 
ксантиноксидази.

Показаний для зменшення утворення сечової кислоти та її солей 
при підтвердженому накопиченні цих солей (наприклад, подагрич-
ний артрит, подагричні тофуси, нефролітіаз) або тоді, коли існує 
передбачуваний клінічний ризик їхнього накопичення (наприклад, 
лікування злоякісних новоутворень може потенційно спричинити 
гостру сечокислу нефропатію).

 Альбендазол-Фармекс – 1 таблетка містить альбендазолу 
400 мг.

Антипротозойний та антигельмінтний лікарський засіб із групи 
бензимідазолу карбомату. Препарат діє як на кишкові, так і на тка-
нинні паразити у формі яєць, личинок і дорослих гельмінтів.

Показаний для лікування більшості кишкових форм гельмінтозів 
(ентеробіоз, анкілостомоз і некатороз, гіменолепідоз, теніоз, стронгі-
лоїдоз, аскаридоз, трихоцефальоз, клонорхоз, опісторхоз, лямбліоз).

 Слабігель-Здоров’я – гель ректальний, що містить докузату на-
трію (0,12 г на 10 г препарату). Лікарський засіб діє локально в прямій 
кишці, затримуючи рідину у фекальних масах, що, своєю чергою, 
збільшує їхній об’єм. Сприяє пом’якшенню та полегшенню просу-
вання калових мас, стимулює рефлекс дефекації.

Показаний для симптоматичного лікування періодичних закре-
пів, підготовки до ендоскопічного дослідження прямої кишки. Час 
настання ефекту – 5-20 хв після введення.

 Вітамін D3 – таблетки по 5600, 4000, 2000 МО.
Вітамін D3 бере участь у більшості обмінних процесів в організмі.
Показаний за дефіциту вітаміну D3 (недостатнє надходження, по-

рушення всмоктування при захворюваннях кишечнику та печінки, 
за проживання в районах із низькою інсоляцією); для профілак-
тики і лікування рахіту; при остеомаляції та захворюваннях кісток 
унаслідок порушення метаболізму кальцію (гіпопаратиреоз); у разі 
захворювань шкіри (псоріаз, екзема, гіперкератоз).

У грудні 2021 року отримано сертифікат Європейсько-Азіатського 
економічного співтовариства, що надає можливість здійснювати 
постачання препаратів до  Казахстану, Киргизстану, Білорусі, Вір-
менії на постійній основі та брати участь у державних закупівлях від 
Міністерств охорони здоров’я цих країн.

Ірак. -

охорони здоров’я Республіки Ірак були виведені на ринок 20 нових 
-

було здійснено планові постачання препаратів – антикоагулянтів 
на підставі виграного тендера.

Ємен. Виграно державні тендери на постачання медикаментів. 
Планові поставки протягом 2021 року (розширення номенклатури).

Монголія. Виграно тендер Міністерством охорони здоров’я Мон-
голії – противірусні препарати, що забезпечили фармацевтичний 
ринок Республіки Монголія в повному обсязі. На ринок вийшли 

-
мацевтична компанія «Здоров’я»).

Здійснено постачання лікарських засобів, що входять до списку 
препаратів, які використовуються при лікуванні COVID-19, до Респуб-
лік Узбекистан, Молдова, Киргизстан, Таджикистан, а також Вірменії.

У червні 2021 року компанія взяла участь у  міжнародній ви-

ознайомлення із процедурою реєстрації у країнах Близького Сходу 
для потенційного виходу на ринок; укладено договори на постачання 

до Республік Ємен та Ірак.
У 2021 році компанія «Здоров’я» отримала нагороду «Найкраще 

підприємство України 2020» у рейтингу «Зірка якості».

Компанія «Здоров’я» планує нарощувати інвестиції для роз-
витку технологій виробництва, навчання персоналу, збільшення 
асортименту нових препаратів і впровадження інноваційних 
лікарських форм. Також проводитиметься переоснащення цехів 
новим обладнанням. На 2022 рік рекомендовано до розгляду 
на етап розробки та реєстрації 65 препаратів.

Також у планах відвідування міжнародних фармацевтичних 
виставок DUPHAT 2022 в ОАЕ, Arab Health 2022 в ОАЕ, MedExpo 
Kyrgyzstan 2022 у Киргизії, Vietnam Medi-Pharm 2022 у В’єтнамі.




